
 

 

 

 

 
 

Изпълнение на ДБФП № BG16RFPR001-1.003-0399-C01 

 

Считано от 19.12.2024 г. „ДЕВИЖЪН” ЕООД стартира изпълнението на договор за 

безвъзмездна финансова помощ BG16RFPR001-1.003-0399-C01 по процедура 

BG16RFPR001-1.003 "Внедряване на иновации в предприятията". 

Наименование на проекта: „Внедряване на иновативна дигитална платформа за 

интелигентно управление на енергийни хранилища с помощта на изкуствен интелект.“ 

Срок за изпълнение: 15 месеца 

Проектът „Внедряване на иновативна дигитална платформа за интелигентно управление 

на енергийни хранилища с помощта на изкуствен интелект.“ се финансира по 

Оперативна програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027 

(ОП КИП) и срокът за неговото изпълнение е 15 месеца. Одобреният бюджет на проекта 

възлиза на 373 812.00 лева, като размерът на безвъзмездната финансова помощ е 50 %. 

Съответно, размерът на европейското финансиране от Европейския фонд за регионално 

развитие възлиза на 130 834.20 лeвa, а националното съфинансиране е в размер на 56 

071.80 лева. 

Целта на проекта на „ДЕВИЖЪН” ЕООД е свързана с постигане на основната цел на 

процедура BG16RFPR001-1.003 „Внедряване на иновации в предприятията“: 

„Внедряване на продуктова иновация“, постигната чрез следните подцели: 

1) Внедряване на иновация, собствена разработка на кандидата, за осъществяване на 

услуги в сферата на енергийния мениджмънт, като начин за развитие на 

потенциала на фирмата за устойчив растеж; 

2) Предоставяне на нов вид услуга на участниците на пазара на електроенергия, 

свързана с управление на енергийни системи от гледна точка на икономически и 

финансово най-изгодните условия за реализация на произведената електрическа 

енергия; 

3) Принос за осигуряване на стабилността на енергийната система на дадена 

икономическа единица, в това число държава, чрез справяне с променливостта в 

производството на електрическа енергия от ВЕИ. 

4) Справяне с необходимостта от управление на енергийния поток между 

електрическите централи, прилежащите към тях батериите и енергийната мрежа 

на страната. 

С изпълнението на проекта ще бъдат постигнати следните резултати: 

✓ Принос за ефективното управление на процесите по производство и консумация 

на електроенергия в ситуация на либерализация на пазар. 

✓ Постигане на по-добро финансово планиране и риск мениджмънт при управление 

на електрически централи, собственост на клиентите на кандидата; 



 

 

 

 

 

✓ Постигане на по-добра възвръщаемост на инвестицията при клиентите, въз основа 

на предоставените услуги. 

✓ Засилване на лоялността на клиентите към услугите на фирма Девижйн ООД, чрез 

подобрява усещането за успешно сътрудничество с нейния бранд и увеличаване 

вероятността за дългосрочно сътрудничество с тях. 

 

Начало на проекта (дата на стартиране): 19.12.2024 г. 

Край на проекта (дата на приключване): 19.03.2026 г. 

 


